
看護師意識調査結果 

 

現役の看護師から転職についての意識調査を実施いたしました。たくさんの方にご協力をいただき、下

記の結果を公開いたします。 

≪調査概要≫ 

調査の企画：株式会社WEB企画 担当：小野 

調査の目的：看護師の転職について、希望や検討条件、感想などの意識調査 

調査の方法：アンケートフォームを設置し回答モニターを募集 

母集団：Crowdworksをご利用中の看護師 

調査の対象：Crowdworks内でのアンケートフォームに回答した利用者 

有効回答：50名、男性 9名、女性 41名 

調査の期間：2016年 01月 2日～2016年 01月 6日 

 

 

 

 

1. 性別

女性 男性



 

 

2. 年齢

20代 30代 40代

3. お住いの地域

関東 近畿 九州/沖縄 中国/四国 東海 北海道/東北 北陸/甲信越



 

 

4. 勤務している診療科

その他 外科 形成外科 呼吸器科 産婦人科

耳鼻咽喉科 循環器科 小児科 消化器科 心療内科

整形外科 内科 皮膚泌尿器科

5. 勤務形態

その他 三交代 二交替 日勤 日勤（当直有り）



 

 

6. 過去に転職経験はありますか

ある ない

7. これまでの転職回数を教えて下さい（上記で「ある」と答

えた方のみ）

１回 ２回 ３回 ４回 ５回以上 0回



 

 

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

給与

勤務形態

看護配置など人員配置

勤務地

休日の取りやすさ

子育て制度の充実

家族の理解/賛同

その他

8. 転職活動で重要視する点（複数回答可）

0 5 10 15 20 25 30 35 40

運営会社

求人掲載数

サイト利用者数

転職お祝い金の金額

24時間対応

転職後のフォロー

顧客満足度

9. 転職サイト選びで重要視する点（複数回答可）



 

 

 

0 5 10 15 20 25 30 35 40

転職祝い金がもらえる（10万円程度）

転職サイトのスタッフが給与や勤務形態を交渉をしてく

れる

仕事が探しやすい

比較がしやすい

非公開求人が載っている

スマホからも登録できる

10. もし転職サイトを利用するとして下記のうち「メリット

だな」と感じる点があれば教えて下さい（複数回答可）

0 5 10 15 20 25 30 35

看護roo

ナースフル

看護のお仕事

ナースではたらこ

ナース人材バンク

11. もし転職サイトを利用するとして下記サイトのうち「利

用してみたいな」と感じるサービスはどれですか（複数回答

可）



 

90%

10%

12. e-ナースセンターを利用したことはありますか

いいえ はい


